

**Előterjesztés**  
**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének**  
**2011. június 28-i ülésére**

**Tárgy:** Sebák Andrea kérelme

Tisztelt Képviselő-testület!

Sebák Andrea a Nyergesújfalu – Bajót kerékpárút mellett elhelyezkedő lovarda tulajdonosa kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy a kerékpárút építésével kapcsolatban keletkezett problémáit rendezhesse. Levelében leírta, hogy a vízelvezetés kiépítésének nem megfelelő minősége a csapadékos időjárás következtében az ingatlanán károkat okozott, egyes részek használatát ellehetetlenítette.

A személyes egyeztetések, és a terület bejárása alapján egy megállapodás tervezet került kidolgozásra, mely szerint Sebák Andrea a kerékpárút csapadékvíz elvezetési munkái körében a saját ingatlanán elvégzi a szükséges munkálatokat, a kerékpárútról keletkező és korábbi engedélye alapján az ingatlanára vezetett csapadékot egy csapadékvízvezető átereszt megfelelő módon történő kiépítésével a Bajóti patakba bevezeti és ezek fejében cseréként az Önkormányzat a tulajdonában levő, a hulladéklerakó telepen fellelt, hulladékvasként szereplő, közel 20 éves vas hídelemeket térítésmentesen átadja.

A cserét követően a munkálatok elvégzése után Sebák Andrea a kerékpárút vízelvezetéséből adódóan a későbbiekben követeléssel nem léphet fel, amit a csatolt megállapodásban rögzítenek a felek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjenek!

Fekete Márton  
Településfejlesztési Osztályvezető

**Határozati javaslat**

Nyergesújfalu Város Önkormányzat Képviselő-testületének .../2011. (VI.28.) NY.K.T.  
határozata Sebák Andrea kérelméről

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete

1. Határozza el, hogy a csatolt megállapodásban foglaltak szerint a Nyergesújfalu-Bajót kerékpárút Sebák Andrea ingatlanát érintő csapadékvíz elvezetési munkálatok tulajdonos általi elvégzése ellenértékeként a Nyergesújfalui Hulladéklerakón lévő vas hídelemeket hulladékvasként térítésmentesen átadja.
2. Utasítsa a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** Mihelik Magdolna

**Határidő:** értelemszerűen